



Cheung Ken

<
>

26/03/2008 00:15

To <bestrong@fhb.gov.hk>

cc

bcc

Subject 不知所謂的強醫金

Urgent

Return receipt

Sign

Encrypt

引言：

今次的所謂醫療融資諮詢，明眼人一看都知道政府屬意第六方案，即儲蓄混合保險。我覺得政府擺明搵打工仔笨，早前取消紅酒稅及遺產稅，平白令政府收入減少，結果要向打工仔掠水，**不如政府擴-稅基吧！例如研究銷售稅或奢侈品稅**，一定要藉經濟好的時候研究及推出！而並非在經濟稍好，讓打工仔有安樂茶飯的時候，在乞兒兜拿飯吃！

取消紅酒稅令市民酗酒，患肝病的人或因酒引起的病患增加，會增加醫療開支，政府既已知道醫療系統無法承擔，那麼就不應取消紅酒稅！此外，我估計所謂醫療融資計劃所儲的錢一定很少，當我們不幸一命嗚呼，每月辛勤被政府抽取的強醫金不翼而飛，用來保障其他人，自己分毫沒有，那如何保障自己？若政府覺得必要推行，那麼**一定要將之混合紅利分發及人壽保險之概念**，否則若不好彩突然猝死，錢有份比，冇命享受，卻要自己籌措殮葬費，身邊所愛及下一代一個仙都冇，那麼這個政策就是一個吃人的政策！連普通的私營保險也不如！

主文：

政府推出醫療融資六大方案，全部向打工仔及中產開刀，大家人工越來越少，供款都唔知有冇命享，但係就用來全數補貼綜援等攤大手板人士。各位有良知的打工仔，理應

企出來反對！

政府推出醫療融資方案，希望中產交稅以外、繳付強積金以外，還要為自己使用醫療服務供款。據悉，醫療供款幅度達月薪的百分之五，加上強積金的百分之五，那麼，我們每月有百分之十的人工，將給政府扣除，故坊間對此計劃令打工仔有九折支薪之說。

食物及-生局局長周一嶽雖然表示，政府沒有一套屬意的方案，只是提供六套方案給公眾討論參考，但明眼人一看，都會知道政府對第六方案，即每月供款百分之五的醫療儲蓄兼保險的方案，最為欣賞。一旦該方案獲得取用，政府於公共醫療系統的負擔有如久旱遇甘露，打工仔源源不絕的血汗錢，用不完的更可推行更多有利有錢佬的政策。

這倒不是老屈政府，還記得出爐不久的財政預算案，竟然要取消酒稅！有錢佬於是可大喝紅酒，酒池肉林，但雖記-酒乃穿腸之物，多喝自然肝兒生病，生病便要多多使用醫療系統，此時中產的醫? --睿嫻誕媒o有錢佬醫肝解酒！

香港政府的思維很有趣，竟想到取消紅酒稅，便會帶動更多就業機會，例如物流，說低下階層也有受益云云。我只會想到，多了人酗酒有肝病，或許會帶動醫生護士等職業空缺，或許多人患有肝病，更令死亡率上升，也會無心插柳，帶動殯儀業發圍。

政府應該想想如何訓練年青人，透過持續進修基金，報讀一些訓練件工、喃嘸課程，讓資歷架構盡快上馬，將香港轉型為殯儀港，創造更多就業機會，甚至將之國際化！不過，其實政府不用透過減酒稅令死亡率上升，只要財政司

司長在眾多打工仔沒雙糧的情況下，竟要給綜援人士出雙糧，已經令打工仔激死了很多細胞，預計大家的壽命已獲縮減。

早前香港又取消了遺產稅，思維又是一樣，說什麼會令更多資金不會撤出香港，吸引更多投資，讓小數人富起來，應該說是讓他們越來越富，慳到的遺產稅，讓他們揮金如糞土，例如消費多了增加職業空缺，都有利市民，但因為政府不敢向權貴要錢，就轉向打工仔掠水，左扣右扣，才能維持政府十六萬公務員三司十一局的生計，打工仔只是得不償失。

唉，政府就如有牌黑社會，強制收保護費，又吹佢唔脹。惟大家又不用怕之，市民有一招殺手-，就是唔做-，申請綜援，才有機會調轉槍頭，反客為主向政府-錢。

大家別以為-綜援可以唔做-，其實同返工一樣，-綜援也要爭取表現，才可獲社署賞識加人工，尤以面對深港一體化的衝擊，內地同胞生殖能力較香港打工仔的國語英語學位也要強勁，故其實也要不斷持續跟新移民鬥生仔，才能出人頭地。多一個仔，你的綜援金更多，絕對是表現掛勾的制度。

有云工字不出頭，其實生仔好意頭，「後生仔」不要做「打工仔」，要做「勁生仔」，才可在香港生存立足，否則你的人工，九折支薪再交稅又交通費兼食飯養家交酬應酬供樓後，你的人工必少過-綜援。